

2018. július 03.

## **Dabas Város Önkormányzata**

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **MEGKEZDŐDIK A DABAS-SÁRI HÁZIORVOSI RENDELŐK FELÚJÍTÁSA, KORSZERŰSÍTÉSE**

**Dabas-Sári településrészen működő házi orvosi, házi gyermekorvosi és védőnői szolgálat épületének felújítása, korszerűsítése és akadálymentesítése valósul meg, a PM\_EUALAPELLATAS\_2017/12 azonosító számú pályázat keretében, 38,23 Mft támogatási összeg felhasználásával.**

Dabas Város Önkormányzata 2017 augusztusában pályázatot nyújtott be az Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása címen meghirdetett pályázati felhívásra a Dabas-Sári házi orvosi rendelők felújítása, korszerűsítésére. A sikeres pályázat Támogatási Szerződése 2018. április 16-án lépett hatályba. A támogató Nemzetgazdasági Minisztérium, a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból 38,23 Mft támogatási összeget biztosít, melyhez Dabas város a pályázatban 2,01 Mft saját forrást vállalt. A kivitelezési munkálatokat a Kosiba és Társa Bt. 2018. július 2-án kezdte meg, melynek tervezett befejezése 2019. január 08.

Dabas-Sári, Mánteleki út 1. sz. alatt jelenleg házi orvosi és gyermek házi orvosi egészségügyi alapellátás valamint védőnői szolgálat működik. Az épület 1988-ban épült, azóta felújítás nem történt rajta. Az önkormányzat a házi orvosi alapellátást végző orvosokkal együtt már évek óta tervezi az orvosi rendelők és a védőnői tanácsadó korszerűsítését, felújítását. Az tervezett épület korszerűsítés 100%-ban önkormányzati tulajdonú ingatlanon valósul meg, a felújítás költségei az önkormányzatot terhelik. A fejlesztés komplex, három alapellátási funkciót érint felnőtt és gyermek házi orvosi rendelő, valamint védőnői tanácsadó felújítása, korszerűsítése történik eszközbeszerzéssel a projekt keretében.

A projekt célja, hogy a lakosság részére minél közelebb elérhetővé tegye a minőségi egészségügyi alapellátást, ezzel is hozzájárulva az ellátottak munkaképességének mielőbbi visszaállításához, a prevenció és egészségmegőrzés hatékonyabb megvalósításához. A prevenciós és egészségmegőrző tevékenységek eddig is megvalósultak, ennek infrastrukturális háttere is megújul a projekt során.